Social media teksten:
Watermeloen-ijsjes
· Geniet van een verfrissend ijsje tijdens deze warme dagen! Snijd een watermeloen in driehoekjes en voeg een stokje toe voor een heerlijk tussendoortje. Perfect voor de kinderen en de ouderen om de dorst te lessen.
· Bij warm weer is er niets beter dan een gezond en verfrissend ijsje! Probeer ons eenvoudige recept: Snijd een sappige watermeloen in driehoekjes, steek er een stokje in en je hebt een verfrissend tussendoortje.
· Snijd een verfrissende watermeloen in driehoekjes en voeg een stokje toe. Het is de perfecte traktatie om de dorst te lessen voor zowel kinderen als ouderen. Eenvoudig, lekker en gezond!
Meloen
· Wil je iets lekkers op tafel zetten? Meloen met mozzarella en parmaham is perfect voor een heerlijke lunch, als bijgerecht bij de BBQ of gewoon als een lekker tussendoortje. Maak er een feestje van door het op deze manier te presenteren.
· Meloen met mozzarella en parmaham! Het is een heerlijke combinatie die perfect past bij warme dagen. En om het nog leuker te maken, hebben we een suggestie voor een leuke presentatie.
· Kom vandaag langs en geniet van onze sappige meloenen! Perfect voor lunch, tussendoor of bij de BBQ. Probeer ze eens met mozzarella en parmaham voor een heerlijke smaakcombinatie.
Smoothie
· Heb je onze heerlijke smoothies al geprobeerd? We hebben diverse smaken! Perfect om van te genieten tijdens de zomerse dagen. Maak er een leuk zomers plankje van en geniet er samen met de kinderen van.
· Wil je jouw flesje smoothie thuis op een leuke manier presenteren? Giet ze in een glaasje, maak een mini fruitspiesje en serveer het geheel op een plank of schaal. Het is niet alleen gezond, maar ook heerlijk!
· Heb je zin in een heerlijke smoothie? Breng een bezoekje aan onze winkel, waar je kunt kiezen uit verschillende smaken. Maak er thuis een feestje van en geniet van deze fruitige traktatie!
Meloen met komkommer
· Watermeloen en komkommer vormen een verfrissende combinatie! Beide ingrediënten bevatten veel vocht, waardoor ze perfect zijn tijdens warme dagen. De zoete smaak van watermeloen past goed bij de lichte en knapperige smaak van komkommer. Het is een ideale mix van zoet en verfrissend.
· Ontdek een heerlijk en verrassend tussendoortje: watermeloen met komkommer op een stokje, gepresenteerd als tulpjes! Niet alleen is het lekker en verfrissend, maar het ziet er ook nog eens extra leuk uit.
· Op zoek naar een verfrissend tussendoortje? Breng een bezoek aan onze winkel en haal een knapperige komkommer en een sappige watermeloen in huis en maak er thuis wat lekkers van. Verras de kinderen tijdens de warme dagen met een leuke en verfrissende traktatie: watermeloentulpjes met komkommer! Snijd de watermeloen in de vorm van tulpjes en steek er plakjes komkommer als de stelen in.

Tussendoortje
· Gevulde cherrytrostomaatjes met mozzarella! Hol de cherrytrostomaatjes voorzichtig uit en vul ze met kleine bolletjes romige mozzarella. Garneer ze met een vleugje verse basilicum voor een heerlijke smaakexplosie. Een hapklare traktatie waar je van zult smullen!
· Op zoek naar een eenvoudig en smakelijk hapje? Probeer deze heerlijke gevulde cherrytrostomaatjes met mozzarella! Hol de tomaatjes uit, plaats er een smeuïg bolletje mozzarella in en top het af met wat fijngehakte basilicum.
· Wil je een snel en lekker hapje? Probeer deze gevulde cherrytrostomaatjes met mozzarella! Hol de tomaatjes voorzichtig uit en vul ze met kleine bolletjes romige mozzarella. Bestrooi ze met verse basilicumblaadjes voor een smaakvolle twist. Een smakelijke traktatie die in een mum van tijd klaar is!

IJshoorntjes met fruit
· Op zoek naar een heerlijk en kleurrijk tussendoortje? Probeer eens ijshoorntjes gevuld met vers fruit! Vul een knapperig hoorntje met sappige stukjes aardbei, banaan en ander favoriet fruit naar keuze. Het is een feestelijk en verfrissend hapje waar jong en oud van zullen genieten.
· Ben je toe aan een gezond tussendoortje? Probeer dan eens ijshoorntjes gevuld met heerlijk fruit! Vul een ijshoorntje met stukjes zomerfruit. Het ziet er niet alleen kleurrijk uit, maar smaakt ook nog eens fantastisch!
· Maak van je tussendoortje een feestje met ijshoorntjes gevuld met vers fruit! Vul een ijshoorntje met kleurrijke stukjes aardbei, banaan en ander lekker fruit naar keuze. Het is een vrolijke en gezonde traktatie waar jong en oud van zullen genieten.

Snoeppaprika
· Op zoek naar een verrassend en smaakvol tussendoortje? Probeer eens snoeppaprika's gevuld met romige roomkaas! Snijd de bovenkant van de snoeppaprika's af, verwijder de zaadjes en vul ze met een heerlijke roomkaasvulling. Het resultaat is een knapperige en romige traktatie waar je niet genoeg van kunt krijgen. 
· Ontdek een heerlijk en smaakvol tussendoortje: snoeppaprika gevuld met romige roomkaas! Snijd de snoeppaprika's doormidden, verwijder de zaadjes en vul ze met een verrukkelijke roomkaasvulling.
· Maak je tussendoortje aantrekkelijker met snoeppaprika's gevuld met roomkaas! Maar vergeet niet om creatief te zijn. Probeer bijvoorbeeld verschillende soorten roomkaas zoals geitenkaas of blauwe kaas. Voeg ook een knapperige twist toe met gehakte pistachenoten of geroosterde sesamzaadjes.






